

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Саксаганської  
районної у місті ради  
від 10 лютого 2023 року № 219

### *Звіт*

#### *про виконання у 2022 році заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2021-2023 роки*

Відповідно до рішення районної у місті ради від 23 грудня 2020 року № 17 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2021-2023 роки» зі змінами на проведення районних спортивно-масових заходів і змагань у 2022 році у бюджеті району було передбачено 231 534 гривні 00 копійок, у тому числі на реалізацію проекту-переможця конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет 2020 року» № 41 «Змагання зі станової тяги та армреслінгу 2020. Кривий Ріг» у сумі 199 998,00 гривень. За основними цільовими напрямками та заходами Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2021-2023 роки з метою впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового способу життя, престижу здоров'я, виховання патріотизму, залучення громадян всіх вікових категорій до активних занять фізичною культурою і спортом протягом 2022 року з бюджету району було використано 31536 гривень 00 копійок. Через введення в Україні воєнного стану, реалізацію всіх проєктів – переможців конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет» було призупинено, тому кошти у сумі 199 998 гривень 00 копійок не використані.

Організовано та проведено наступні спортивно-масові районні заходи з дотриманням усіх норм безпеки.

У січні та лютому 2022 року було проведено відбіркові змагання на участь у міському турнірі з баскетболу, присвяченого пам'яті народного депутата України трьох скликань Вадима Гурова серед збірних команд учнів закладів освіти. Для відзначення та нагородження учасників заходу витрачено 2052 гривні 00 копійок.

У лютому 2022 року проведено:

районний етап Всеукраїнського спортивно-масового заходу «Cool Games» серед учнів закладів загальної середньої освіти 2021-2022 навчального року за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії»;

турнір з настільного тенісу серед учнів закладів загальної середньої освіти 2021-2022 навчального року за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії»;

підсумковий спортивний захід «Кращі спортсмени року» за підсумками спортивних досягнень минулого року.

Для відзначення та нагородження учасників заходів загалом витрачено 11514 гривень 00 копійок.

У травні та червні 2022 року проведено:

спартакіаду серед працівників місцевого самоврядування з настільного тенісу, шашок, шахів та дартсу;

районний спортивний захід «Фестиваль спорту», присвячений Дню Конституції України.

Для відзначення та нагородження витрачено 260 гривень 00 копійок.

У липні 2022 року проведено відкритий турнір з більярдного спорту серед внутрішньо переміщених осіб.

У липні та серпні 2022 року проведено спортивні заходи і змагання серед дітей, підлітків, молоді та внутрішньо переміщених осіб в рамках спартакіади «Юність» з видів спорту: міні-футбол, настільний теніс, стрітбол, шахи, шашки, легка атлетика, велоспорт, волейбол, міні-футбол, спортивний туризм. Для відзначення та нагородження витрачено 296 гривень 00 копійок.

У серпні 2022 року проведено змагання серед колективів з фізичної культури підприємств, установ, організацій та закладів з паркового волейболу, присвячені Дню незалежності України. Для відзначення та нагородження витрачено 1188 гривень 00 копійок.

У вересні 2022 року проведено:

районний спортивний захід, присвячений Дню фізичної культури і спорту; відкритий районний турнір з міні-футболу «Кубок Саксагані» серед колективів з фізичної культури підприємств, установ, організацій та закладів;

спортивний захід для внутрішньо переміщених осіб з нагоди Всесвітнього Дня туризму та Дня туризму в Україні;

відкритий турнір з більярдного спорту серед внутрішньо переміщених осіб.

Для відзначення та нагородження переможців та учасників заходів загалом витрачено 2040 гривень 00 копійок.

У жовтні 2022 року проведено:

турнір з більярдного спорту «Вільна піраміда» серед колективів з фізичної культури підприємств, установ, організацій, закладів та депутатського корпусу, присвячений Дню захисника та захисниць України;

спартакіаду серед працівників місцевого самоврядування з настільного тенісу, шашок, шахів та дартсу.

Для відзначення та нагородження загалом витрачено 4882 гривні 00 копійок.

У листопаді 2022 року проведено:

відкритий районний турнір з карате серед дітей різних вікових груп, присвячений дню заснування Саксаганського району;

відкриту районну першість з легкоатлетичного багатоборства, присвячену дню заснування Саксаганського району;

змагання з боксу «Відкритий ринг» серед представників комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа № 5»

Криворізької міської ради та комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» Криворізької міської ради.

Для відзначення та нагородження загалом витрачено 9304 гривні 00 копійок.

У грудні 2022 року проведено:

відкрити першість району з боксу серед дітей різних вікових груп, присвячену Дню Святого Миколая;

відкрити першість району з тхеквондо серед дітей різних вікових груп;  
новорічний турнір з міні-футболу серед дітей різних вікових груп.

Організована участь вихованців спортивних закладів у дистанційних онлайн змаганнях та челенджах різного рівня.

У зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України, керуючись Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами, проведення спортивних змагань, турнірів тощо, згідно з календарним планом спортивно-масових заходів, було скасовано на період дії воєнного стану або до особового розпорядження.

Кошти, виділені з бюджету району на виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2021-2023 роки у 2022 році, використані за цільовим призначенням.

Голова постійної комісії районної  
у місті ради з питань регламенту,  
законності, правопорядку, діяльності  
та етики

Вікторія СТУПНІК